



REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA / MUNICIPALITY OF GJAKOVA



Procesverbal

Drejtoria për Buxhet dhe Financa në përputhje me Ligjin e Menaxhimit të Financave Publike, Ligjin për Buxhet të Republikës së Kosovës dhe Qarkoreve Buxhetore 2023 - 01/02 të pranuar nga Ministria e Financave, Komuna e Gjakovës konkretisht Drejtoria për Buxhet dhe Financa në bashkëpunim me Kuvendin Komunal nga data 24.08.2023 deri me datën 30.08.2023 kanë organizuar Dëgjimet Buxhetore Komunale lidhur me Buxhetin e vitit 2024 dhe dy vitet pasuese.

Këto dëgjime u udhëhoqen kryesisht nga Drejtori për Buxhet dhe Financa – Durim Halilaj i cili i njoftoj qytetarët e pranishëm që Komuna ka filluar me dëgjimet Buxhetore për hartimin e buxhetit të vitit 2024, shkurtimisht z.Halilaj i'u prezantoi qytetarëve të pranishmëm buxhetin e vitit 2024 dhe hapësirën për projektim të ideve të reja. Drejtori i lartpërmendur i informojë qytetarët së bashkë me homologët e tij të programeve tjera do mundohen ti mbledhin kërkesat dhe ti trajtojë ato në buxhetin e vitit të ardhshëm fiskal. Dhe këto takime organizohen me qëllim që të mbledhen kërkesat dhe sugjerimet e tyre, në mënyrë që të trajtohen më pas nga programet buxhetore.

Në dëgjimin përmbyllës në Gjakovë ishte i pranishëm edhe kryetari z. Ardian Gjini i cili potencoi që dëgjimet buxhetore janë të mirëseardhura pasi që shërbejnë si feedback i qytetarëve për qeverisjen lokale. I falënderoi qytetarët e pranishëm për interesimin dhe kohën për ti ndjekur këto dëgjime dhe për të qenë pjesë e vendimmarrjes direkte, përveq kësaj ai iu lut qytetarëve që të jenë solidar në kërkesa, për shkak që ai është i mirë informuar për problemet me kanalizime, me rrugë por synon ti priorizoj dhe ti përmbushë fillimisht nevojat elementare meqenëse buxheti është i kufizuar.

BEC

Dt. 24.08.2023

Pjesmarrës: 15 Individë

Muharrem Musa – Përshëndetje ne si pjesë e këti fshati kërkesë e jona është të përfundojnë disa rrugica të vogla në të cilat kemi probleme , si kërkesë e dytë e fshatit janë kanalet e ujitjes, si dhe kërkesë tjetër është një trotuarë në afërsi të shkollës e cila do të jetë një lehtësim për shkuarjen në shkollë për fëmijë.

Besnik Halili –Kanalet e ujitjes dhe trotuari në afërsi të shkollës !

Faton Alija: Përshendetje si kërkesë e imja është që të ndalohet hudhja e mbeturinave në lum dhe të punohet për largimin e qenve endacak.

Ardian Marku: Të bëhet sanimi I rrugës Vraniq – Doblbare – Berdosane, gjithashtu të bëhet sanimi I rrugës Bordosanë – Rezinë. Si kërkesë tjetër është të bëhet mirëmbajtja e ndriqimit në fshatrat Vraniq, Bordosanë, Doblbarë dhe Rezinë.

CËRMJAN

Dt. 24.08.2023

Pjesmarrës: 15 Individë

Ashtu sikur në fshatrat tjera edhe banorët e këtij rajoni prioritet e kishin kanalizimin e ujërave të zeza. Poashtu e potencuan se është e nevojshme të investohet në ndriqim public për shkak që aktualisht nuk funksionon mirë. Mes tjerash kërkuan edhe ndërtimin e rreth rrotullimit në mes ta fshatit si dhe ndërtimin e një lapidari të dëshmorëve. Kërkesa tjetër është ndërtimi i trotuareve. Shqetësim i banorëve të këtushëm është edhe ndërprerje e shpeshtë e rrymës që po na shkakton shumë probleme në ekonomit familjare dhe në të gjitha aspektet e jetës së banorëve të Dushkajës.

SKIVJAN

Dt. 25.08.2023

Pjesmarrës: 10 Individë

Ahmet Shabani: Përshëndetje të gjithëve si kërkesë e imja është rruga në Dobrigje –Bitesh e cila është 960m e gjatë si dhe kanalizimi në Dobrigje.

Isuf Islamaj: Përshëndetje kërkesë e e imja është kanali I ujitjes në Skivjan I cili është rreth 900m në këtë pjesë të fshatit.

Matej Pjetraj: Përshëndetje rruga “ Engjëll Gjoni ne fshatin Planqor është rreth 100 metra ka nevojë që të asfaltohet.

Fadil Selimaj : Përshendetje si kërkesë e imja është të ndërtohet një qerdhe në fshatin Skivjan sepse është mungesë e madhe për fëmijë nuk kemi ku ti dërgojmë . Si dhe kërkesë e dytë është mirëmbajtja e parkut në fshat sepse është dëmtuar shumë. Ju ishëm faleminderues në qoftëse I merrni parasysh këto kërkesa tona.

Hamdi Gjoklaj: Përshëndetje kërkesa ime është të ndërtohet ura mbi lumin Krena në fshatin Skivjan.

NOVOSELLË

Dt. 25.08.2023

Pjesmarrës: 15 Individë

Pren Kolaj : Kërkesa kryesore për fshatin Novosellë dhe fshatrat për rreth janë kanalizimet të cilat nuk janë të përfunduara, si dhe janë disa rrugica . Po ashtu në fshatin Novosellë e Ulët është shumë keq Kulmi në shkollë dhe pusi.

Ukë Ukaj – Përshëndetje për të gjitha rruga kryesore ka filluar të dëmtohet duhet të planifikohet mirëmbajtja dhe sanimi I saj.

Viktor Gjokaj : Përshëndetje për të gjithë ,në fshatin tonë në Trakaniq kemi nevojë për kanale të ujitjes sepse mungojë në këtë pjesë të këti fshati. Ju faleminderit

MOLLIQ

Dt. 28.08.2023

Pjesmarrës: 16 Individë

Tahir Osmani- Brovinë

Përshëndetje për të gjithë si kërkesë e imja për fshatinë Brovinë është përmbyllja e asfaltimit. Po ashtu kanë mbetur disa rrugica të pa përfunduara psh Rruga “Malet tona” rreth 380 metra . Si dhe fshati ka nevojë për kanale të ujitjes, pastrimin e mbeturinave.

Naim Laha – Botushë

Përshëndetje si kërkesë e fshatit Botushë është asfaltimi I tri rrugicave të mbetura në lagjet Ukaj, Zajmi dhe Hoxha gjithsej 3 rruget janë rreth 1 km .

Afrim Neziri –Ponshec

Përshëndetje kërkesa ime është Diga në Erenik qe është dëmtuar nga vërshimet si dhe nuk është bërë asnjë hapë deri me tani, po ashtu kërkesë e dytë janë kanalet e ujitjes në këtë zonë.

Petrit Zeqiri –Brovinë

Përshëndetje të gjithëve si kërkesë e imja janë disa rrugica në fshatin tonë rreth 250m.

Ahmet Bajrami - Molliq

Përshëndetje, kemi nevojë për kanalizimin në fshatin Molliq , po ashtu caktimin e lokacionit për varrezat e fshatit si dhe rregullimi I shtratit të lumit “Vrella”

SHEREMETAJ

Dt. 28.08.2023

Pjesmarrës: 10 Individë

Selim Golaj – Sheremetaj

Përshëndetje për të gjithë , kërkesë e imja është zgjerimi I hyrjes së rrugës që lidh magjistralen me Lugun e Carragojës. Si dhe vendosja e shenjave njoftuese për fshatrat e Lugut të Carragojës.

Përgjigje : Durim Halilaj Kjo rrugë është në kompetenca të Ministrisë së Infrastrukturës .

Gjergj Gjoklaj – Madanaj

Përshëndetje si kërkesë e fshatit Madanaj janë dy kanale të ujitjes në fshatin Madanaj dhe Rrypaj . Ju faleminderit

Kadri Alija –Pacaj

Përshëndetje kërkesa ime është ura në Pacaj si dhe gjithashtu kemi nevojë për ndriqim ne fshatin tonë. Po ashtu kërkesë e dytë është asfaltimi në rrugën pacaj rreth 300 metra.

Zhel Berisha – Madanaj

Përshëndetje për të gjithë si kërkesë e jona është ndriqimi në fshatin tonë sepse mungonë dhe nuk ka ndriqim askund.

ROGOVË

Dt. 29.08.2023

Pjesmarrës: 15 Individë

Rafet Shala : Përshëndetje kërkesë nga fshati jonë janë kanalizimet . Ju kishim lutë të merrni parasysh si kërkesë.

Ilhami Shala : Përshëndetje për të gjithë , gjithashtu kërkesë e imja janë kanalizimet ne fshatin Rogovë.

Agon Shala: Përshëndetje, kërkesë e imja është po ashtu kanalizimet ne fshatin Rugovë dhe trotuarët mungojnë rrezikshmeria është e madhe.

Nexhdet Morina: Përshëndetje në Rogovë mungonë edhe ndriqimi publike , ju kishim lutë të ketë ndriqim sepse është e nevojshme për fshatin tone.

DEMJAN

Dt. 29.08.2023

Pjesmarrës: 21 Individë

Baki Duraku: Përshëndetje për të gjithë në fshatin tonë mungojnë kanalizimet ju lusim qe të intervenoni në ketë pjesë.

Neki Leniqi : Përshëndetje veq se është cekur se kemi nevojë për kanalizimet po ashtu si kërkesë e dytë është edhe ndërtimi I qerdhes sepse janë shumë fëmijë qe nuk e kanë mundësinë që të shkojnë në qerdhe për shkak qe mungonë në fshatin tonë.

Nazmi Pnishi: përshëndetje si kërkesë e parë e imja është të bëhet sanimi I disa rrugëve në fshatë , si dhe kërkesë e dytë është të bëhet transporti I nxënsvë. Ju faleminderit !

Avdullah Elezaj: Përshëndetje kërkesë e imja është ndriqimi publikë.

Gjakovë - Dëgjimi Përmbyllës

Dt. 30.08.2023

Të Pranishëm : Kryetari i Komunës **z.Ardian Gjini** , Nënkryetari I Komunës **z.Flamur Fetahaj** Drejtor për Buxhet dhe Financa **z.Durim Halilaj** Zyrtar të Komunës si dhe pjesmarrës 25 individë.

Durim Halilaj - Hapi ndegjimin i cili prezantoi buxhetin e Komunës per vitin 2024. Drejtori për Buxhet dhe Financa tregojë për rritjen e Buxhetit +5,925,541.00 më shumë se viti paraprakë vlera e Buxhetit për 2024 do të jetë 37,483,964.00 gjithashtu tregojë për rritjen në kategoritë ekonomike. Kemi rritje në kategorinë Paga dhe mëditje ne vlerë prej 18,843,800.00 ne

kategorinë Mallra & Shërbime 4,337,556.00 në kategorinë Shpenzime Komunale 680,000.00, Subvencione 980,000.00, si dhe rritja në Shpenzime Kapitale në 12,642,608.00.

Ardian Gjini - Komuna nuk i përcakton kufinjët linjat i marim nga Ministria e Financave, gjithmonë punohet në buxhet ndërron natyra e punës më së shumti kemi investime në infrastrukturë 30% shkojnë në kapitale dhe shpenzohen aty si dhe në subvencione. E kemi projektin Dalja për Pejë e cila është e buxhetuar dhe do të përfundojë sivjet , po ashtu e kemi daljen për Rekë të keqe cila gjithashtu duhet të përfundojë si dhe e Stadiumi i qytetit i cili do të kryhet. Komuna shpesh herë po vonon me realizimin e projekteve për shkak të vonesës në procedura të prokurimit.

Halil Ahmetaj – i nderuar kryetar si dhe gjithë ju të pranishëm une ju pergëzojë për projektet e rëndësishme për Gjakovën dhe një prej tyre rruga që filloj për Rekë të Keqe po bëhet një punë e mirë e dini se sa e lëvizëshme është. Rrethi në Ponoshec i cili kam biseduar edhe me zyrтарin e ministris ju kamë dërguar edhe një shpresë gati një vitë është hartuar projekti por ska lëvizur gjë, janë disa viktima qe kanë humbur jetën se për dëmtime spo flasim ka pasur shumë raste rrezikshmëria është shumë e madhe saqë skanë mundësi as shenjat ti shofin . Si kërkesë tjetër është edhe sheshi i dëshmorëve të Ponoshecit që keni mundësi te fillojë sa të kemi mundësi me mbërri sepse është 110 vjetori vërtet e meriton janë 116 të vrarë , qfarë mund të bëhet vërtet ju jemi mirënjohës. Është edhe Diga në Erenik e cila është dëmtuar nga vërshimet nuk është bë asnjë hapë ende. Shkolla ka filluar mjetet janë ndarë por se dim ku ka ngecur .

Ardian Gjini – rrethi në Ponoshec është i evidentum si pikë problematike kemi shkuar dy herë ne Ministri edhe drejtoria jonë e infrastrukturës e kanë evidentu me kohë janë dërguar dokumentat me kohe është rrugë nacionale. Sheshi poo do të bëhet , ndërsa për shkollën do të shohim ku ka ngecur po ashtu edhe për Digen në Erenik.

Skender Sina – sa i përket raportit ose planë programit që është parapa unë mendojë qe duhet të dorëzohet me herët si dhe i mungonë pjesa grafikut ku shifen gjërat, te kapitalet e Kadastres pse janë kaq të larta shpronësimet?

Ardian Gjini – Përcaktimin e pronës ne sistem të ri e bënë Ministria e Financave jo ne , Komuna e Gjakovës dëshiron me hap rrugën dalja për Pejë edhe duhen të largohen nga rruga disa shtëpi vlera e pëonës përcaktohet sipas ekonomisë së tregut tash. Ne nuk vendosim me ja mar tokën një qytetari dhe me ja vendos çmimin vetë është departamenti ne Ministri të Financave qe vjen dhe e vlerëson pronën.

Ali Zalli- Përshëndetje ju përgëzoj për punët që jeni duke i bërë, e kamë një kërkesë nga ju është rruga Martirët e Lirisë në Qabrat cfarë mundeni ju me bë sepse është një rrugë shumë e ngarkuar sidomos këta dy muajt e e verës .

Durim Halilaj – Në atë pjese për shkakë të ngushticës nuk e di sa munedmi me pasë hapsirë per trotuarë ne si Komunë e kemi hapë edhe nje by pace rruga për fakultet ,të shohim sa kemi hapsira tjera publike.

Lulzim Haxhiu- Përshëndetje kërkesa ime prej Kshillit lokal I- përfshinë rajonë më në periferi, pjesën e Rezines dhe rrugën për Prishtinë. Në këto zona janë afro 20 rrugë të cilat kanë nevoj të shtrohen me asfalt janë rrugët: Shani Pallsaka, Martirët Dinaj, Martirët Gërqari, Rexhep Tafa,

Shqiponja. Rrugët në Rezinen Veriore : Naser Pozhari, Lulzim Pozhegu, Ali Hoxha, Glikova, Ali Musaj, Agim Deva, Agim Zeneli, Muhamet Ukshini, Adem Delija.

Armond Morina – Përshendetje për të gjithë, te pika e zezë un banojë në rrugën Mehmet Ukshini 280 m dhe Lulzim Pozhegu 220m, asnjë moment nuk është ndërtuar prej vitit 2001. Gjithashtu ka probleme me kanalizime sidomos kohen kur ka vërshime.

Durim Halilaj – Te pika e zezë i kemi dy projekte, ne njëren anë kemi ndërhy te pjesa e kanalizimeve. Te pika e zezë ka rruga të vogla 100m 200m max 300m për veq rrugës Shqipnoja qe është më e madhe. Ne si komunë e kemi kuotën e përbashkët nuk mundemi me qitë secilën nje nga një për shkak që na marin kohë procedurat e prokurimit, gjithashtu te pika e zezë kemi pasur problem edhe me prona por besojë qe ja kanë filluar duke u rregulluar.

Palush Nikolla- Përshendetje Drejtor, ju përgëzojë për punët e deritanishme kur ka rritje të buxhetit kryhen edhe kërkesat tona. Pika e parë çështja te ura e Muglices për shkak të aksidenteve kryetari duhet ta shfrytëzoj këtë mundësi dhe ta bllokojë rrugën deri sa të kryhen punimet. Kërkesa e dytë si është e mundur 2024 që të hy në projekt Firzë Kushavec, Bishtazhin sepse është rrugë qysh në vitin 81-82 mes gabofsha është bërë nga firma e Shkupit në atë kohë, rruga është me shumë gropa. Heren e kaluar kemi diskutuar për ndriqim dhe është thënë qe ka buxhet për ndriqim dmth rasti i Muglices i kemi dy rrugë cilat nuk kanë ndriqim.

Durim Halilaj – kemi marë pjesë ne një takim se bashku me kryetarin dhe udhëheqësin e infrastrukturës, ku shihet se udhëkryqi është i rrezikshëm pa kujdesia është e jona, komunës i është sygjeruar qe te dërgohen pengesa policë të shtrirë tabela më shumë ne katër anët , po besojë qe mbrenda javës do të mbyllen. Sa i përket pjesës së ndriçimit është proceduë e prokurimit sepse ka mbaruar kontrata e parë ku Komuna e Gjakovës i ndan në baza vjetore për ndriçimin publik nga 250,000.00 euro.

Ideal Zhaveli – Përshëndetje si kërkesë e parë është nga infrastruktura asnjë samafor nuk punon 100% njëra ngjyrë punon tjetra jo është fiks ne rrugën Fehmi Agani po ashtu te ura e Moglices të vendosen samafor jo pengesa sepse ka shumë probleme dhe rrezikshmëri ne rrugë, duhet te evidentohen aksidentet. Te rruga Bujar Roka me mujt me përfundu edhe mu vendos zebra ne atë pjesë. Atëherë për rini janë të ndara 40,500.00 euro në përgjithësi ku 10,500.00 janë të ndara për paga për zyrtarët institucional qe punojnë për rini, Mallra dhe Shërbime janë 10,000.00 te ndara të cilat nuk shpenzohen për rini 10,000.00 janë subvencione dhe transfere qe i marrin rinia por i marrin me shuma shumë të vogla, si dhe Kapitale janë të ndara 10,000.00 gjë që do ishte gjë e mire po të ndodhte viti i 5 qe ndahet kjo shume për kapitale por asnjë herë nuk ka filluar ndonjë planë . Sipas rinis subvencionet qe ndahen për rini janë shumë të vogla. Kërkojmë rritjen e subvencioneve per rini të cilën keni thënë qe do te kete rritje te subvencionet per organizata rinore per 60%. Ju kisha lute qe te merrni parasysh ketë pjesën e subvencionet.

Durim Halilaj- Për rini shkojnë edhe 30,000.00 extra bursa , gjithashtu terent sportive janë për rini 260,000.00 euro është edhe stadioni i qytetit 2,400,000.00 për rini janë edhe qendrat rionre kur të lirohen. Si drejtor i Financave e shohë që te kodi i rinis ka tepricë të mjeteve.

Ramadan Bezera – Përshëndetje , parku i madhë i qytetit a do ketë fusha sportive dhe kënd të lojrave për fëmijë , edhe të qabrati ku është trafo aty është një fushë sportive për basketboll qe

është ndërtuar por është dëmtuar shumë .Një problem tjetër është pjesa e shaktave sidomos në shëtitore që janë dëmtuar 4 shakta të cilat janë të rrezikshme për lëndime si për fëmijë ashtu edhe për të rritur . Edhe një problem tjetër pjesa e sinjalizimeve nëpër fshatra psh Beci me Zhdrellen nuk kanë sinjalizues që je në atë fshatë . Te Zhdrella është një rrugë prej poshtë që lidhet me Radoniqin a do të kryhet edhe ajo rrugë? Objektet e vjetra , ndërtesat kolektive a ka me pas restaurim të tyre liftat gjithashtu a do të lëshohen sepse ka shumë probleme.

Augustin Topalli – Përshëndetje për të gjithë e pash që Buxheti qenka rritë, rruga në Kushavec Martirët e Kushavecit nuk është e asfaltuar vetëm me zhavorr jemi diku 12 familje . Kemi edhe kërkesen të rruga e Smaqit të Lapidari , si dhe një rrugë tjetër në Fshaj të familja Preqi gjatë vërshimeve po ka probleme shumë gjatë reshjeve me pas mundësi me u bërë e kalushme të paktën. Marmull se di a është parapa sivjet rruga ka varrezat?

Arbnora- OJQ – Atëherë pjesa e rinis e meriton një fond më të madh sigurisht me ndimen e juaj. A do të ketë subvencione për organizata që kanë penzionistë?



REPUBLIKA E KOSOVËS/REPUBLIKA KOSOVA/REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA/MUNICIPALITY OF GJAKOVA



Drejtoria për Buxhet dhe Financa

Drejtoria për Buxhet dhe Financa në përputhje me Ligjin e Menaxhimit të Financave Publike, Ligjin për Buxhet të Republikës së Kosovës dhe Qarkores Buxhetore 2024/01 të pranuar nga Ministria e Financave, Komuna e Gjakovës konkretisht Drejtoria për Buxhet dhe Financa me datën 19.06.2023 ka organizuar dëgjimin Buxhetore me qytetarët e komunës për Kornizën Afatmesme Buxhetore 2024 - 2026.

Drejtori i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa – Durim Halilaj udhëhoqi këtë dëgjime i cili paraprakisht prezantoi Buxhetin Komunal për vitet 2024 – 2026, ku konstatoi së planifikimi i buxhetit është në përputhshmëri me Qarkoren e Parë Buxhetore 2024/01 të pranuar nga MF-ve. Drejtori i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa – Durim Halilaj theksoi se buxheti i paraparë për Komunën e Gjakovës për vitin 2024 është 38,093,964.00€ që nënkupton se ka rritje në vlerën 6,535,541.00€ krahasuar me vitin aktual 2023. z. Halilaj potencoi burimet e financimit si dhe pjesëmarrjen e secilës kategori të shpenzimeve në buxhetin e planifikuar. Mes tjerash ai theksoi se Komuna e Gjakovës parasheh rritje edhe tek investimet kapitale nga 11,409,223.00 € që ishin të parapara në vitin 2023, në 13,476,408.00 € për vitin 2024. Kjo rritje parashihet të vazhdojë në mënyrë progresive edhe për gjatë viteve 2025 dhe 2026.

z. Halilaj njoftoi qytetarët e pranishëm në dëgjim që fillimisht janë buxhetuar obligimet në vazhdimësi dhe më pas ato me prioritet ndërkaq u ofroj mundësi qytetarëve që të parashtrajnë kërkesat e tyre.

Përveç Drejtorit të Drejtorisë për Buxhet dhe Financa të pranishëm ishin edhe Z.Ardian Gjini – Kryetar i Komunës, Z. Shkumbin Kastrati – Drejtor i Drejtorisë për Infrastrukturë.

Drejtori i drejtorisë potencoi që dëgjimet buxhetore janë të mirëseardhura pasi që shërbejnë si feedback i qytetarëve për qeverisjen lokale. I falënderoi qytetarët e pranishëm për interesimin dhe kohën për ti ndjekur këto dëgjime dhe për të qenë pjesë e vendimmarrjes direkte, përveç kësaj ai iu lut qytetarëve që të jenë solidar në kërkesa, për shkak që ai është i mirë informuar për problemet me kanalizime, me rrugë por synon ti prioritetizoj dhe ti përmbushë fillimisht nevojat elementare të tilla si furnizimi me ujë të pijshëm. Po ashtu potencoi se do të përmbyllen rrugët nuk do ketë më rrugë me baltë. Do të përmbillet ngrohja qendrore, nyjat sanitare, pajisjet e nevojshme për zhvillimin normal të procesit mësimor, pajisja me laboratorë.

RAPORT

I dëgjimeve publike për Buxhetin e vitit 2024 – 2026 të komunës së Gjakovës me qytetarët e Komunës së Gjakovës,

1. Qytetarët e rajonit Zylfaj,

- Të investohet në rrugë;

2. Qytetarët e rajonit Qerim Lugbunar

- Të investohet në kanalizime
- Mbylljen e asfaltimit të rrugicave;
- Të Investohet në trotuarë;
- Të investohet në ndriqim publik;
- Të investohet në kanale të ujitjes;

3 . Qytetarët e këshillit lokal –IX- Gjakovë

- Të investohet në rrugë;
- Të investohet në Trotuar;

4 . Qytetarët e rajonit Damjan 2

- Të Investohet në kanalizime;
- Kemi nevojë për një rrugë zgjerim dhe shtruarje me zhavor;

5. Qytetarët e rajonit Botushë,

- Të investohet në rrugëme asfalt ose me kubëza ;
- E kemi edhe një kërkesë për Lumin Gusa;

6. Qytetarët e e rajonit Bishtazhin

- Të investohet në rrugë;

7. Qytetarët e rajonit Dol Pjetërshan Kusar

- Kemi nevojë të përfundohet rruga e cila është shtruar me një shtresë por ka fillur dëmtimi i asfaltit si dhe të dëmtohet me gropa .

8. Qytetarët e rajonit Bashksia Lokale –V-

- Të investohet ne stadium dhe nje palestër sportive ;

- Të investohet në kanalizime;

7. Qytetarët e rajonit Krelan

- Të investohet në ujë të pijes;
- Të investohet në rrugë;

8. Qytetarët e rajonit Doblisarë

- Të investohet në rrugë;

9. Qytetarët e rajonit Dobrosht

- Të investohet në rrugë;
- Të investohet në një urë për lehtësimin e kalimit të lumit;

RAPORT PËRMBLEDHËS:

- Drejtori i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa – Durim Halilaj prezantoi Buxhetin Komunal për vitet 2024 – 2026, ku konstatoi së planifikimi i buxhetit është në përputhshmëri me Qarkoren e Parë Buxhetore 2024/01 të pranuar nga MF-ve.

Drejtori i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa u përgjigj në secilën pyetje nga të pranishmit, ju sqaroi se projektet e nisura vë qesë do të përfundohen. Mes tjerash ai theksoi se Komuna e Gjakovës parashihet edhe tek investimet kapitale dhe kjo rritje parashihet të vazhdojë në mënyrë progresive edhe për gjatë viteve 2025 dhe 2026. Drejtori i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa theksoi më tutje që buxheti është i kufizuar dhe me buxhetin që kanë po përpiqen në mënyrë proporcionale të ndajnë projekte dhe shumë gjëra nuk varen nga Komuna por varen edhe nga Ministrinë përkatëse. Halilaj sqaroi gjithashtu kodet e përbashkëta në listën e projekteve kapitale do të shfrytëzohen për mbulimin e projekteve të vogla në mënyrë që mos të krijojmë procedura me ndërlikime për rrugica të vogla dhe të ngjashme.



Dëgjimet Buxhetore për Buxhetin Komunal 2024

Data:

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Organizata	E-mail adresa	Numri i telefonit	Nënshkrimi
25	ARBEN PAJAZITI	DOBROSH			
26	Selimi Golej	Sheremet			
27	ZEQIR PAJAZITI	DOBROSH			
28	Him Zepa	REYPAJ			
29	Kadri Alija	PAEAS			
30	NERVET Golej	CIVIKOS			
31	Fazli Golej	SHEREMET			
32	Zheqir Berisha	MODANOS			
33	Gjergji Gjokaj	MODANOS			
34	Agron Siela	LOGORE			
35	Përparim Golej	LOGORE			
36	Vehot Shota	LOGORE			

Wali Beldi Dëgjim
L. Beldi



Dëgjimet Buxhetore për Buxhetin Komunal 2024

Data:

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Organizata	E-mail adresa	Numri i telefonit	Nënshkrimi
1	ZULZIRA GORJI	MOLLIQ		044839545	
2	Asllan Salihu	Botush		045.336924	
3	Almir Neziri	PONDHEC		044/340-1071	
4	Milazim Rrustemi	MOLLIQ		044-270-359	
5	Sylejman Rrustemi	MOLLIQ		045-939865	
6	Perparim Beqa	MOLLIQ	ilijan beqa@pr...	044-617-005	
7	NERVET GJOKAJ	CIVIKOS	nervezgjokaj@molliq.com	044-955007	
8	Petarit Zegjini	BROVIM		044-877-994	
9	ADONIS Rrustemi	MOLLIQ	MOLLIQ	044-996-338	
10	NAIM LAHA	BATUSHI		044-780-464	
11	ARDIA SYLA	BROVIM			
12	TAHIR ASLANI	BROVINË			



Dëgjimet Buxhetore për Buxhetin Komunal 2024

Data:

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Organizata	E-mail adresa	Numri i telefonit	Nënshkrimi
37	NASIA BERISHA	Rogovë			
38	Filloneta Hafi	Rogovë			
39	Selim Muhajeri	f. Demjan			
40	Mirham Gashi	Rogovë			
41	SAHENSEDIN DURAKU	DEMJAN			
42	BESIM DURAKU	DEMJAN			
43	Fitim Duraku	DEMJAN			
44	Tohir Gashi	Damjan			
45	Nazemi Prishi	Damjan	prishi-nazemidat	044 601-327	NPrishi
46	Mari Gashi	Damjan			
47	Reda Gashi	Damjan			

Duraku Duraku
E GZON SEFSA LIU DAMJAN



Dëgjimet Buxhetore për Buxhetin Komunal 2024

Data:

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Organizata	E-mail adresa	Numri i telefonit	Nënshkrimi
13	SELAMI SADRIJA	BROVINË			S. Sadrija
14	Zemol Mehmeti	BROVINË			Zemol
15	Rexha Stani Hoxhija	BROVINË			
16	Ahmet Bojrahi	MOLLË			Ahmet
17	Lami Halil	ROGOVË			Lami
18	Hajredin Berisha	ROGOVË			Berisha
19	Rifat Berisha	ROGOVË			Berisha
20	Khavit Gashi	ROGOVË			Khavit
21	Elhami Dala	ROGOVË			Elhami
22	Mexhdet Morina	ROGOVË			Morina
23	Rafet Gjeles	ROGOVË			Rafet
24	Demir Berisha	ROGOVË			Berisha



Degjimet Buxhetore per Buxhetin Komunal 2024

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Nënshkrimi
1	FERAT ARIFI	<i>[Signature]</i>
2	Adit Shorla	<i>[Signature]</i>
3	EMRIP DUKAKI	<i>[Signature]</i>
4	BESIT KADRISA	<i>[Signature]</i>
5	SHEFQET DERVISHA	<i>[Signature]</i>
6	AVDULLAHITAJ	<i>[Signature]</i>
7	TATIL KOKALIA	<i>[Signature]</i>
8	Shpend Shorla	<i>[Signature]</i>
9	PRAMAN KIDA	<i>[Signature]</i>
10	Hysem Beglaj	<i>[Signature]</i>
11	Dare Fergari	<i>[Signature]</i>
12	Mehmet Camaj	<i>[Signature]</i>
13	SHMELBENI CURRARI	<i>[Signature]</i>
14	Shpend Kulla	<i>[Signature]</i>
15	LABINOT KURMASHI	<i>[Signature]</i>
16	Fabrizë Bedri	<i>[Signature]</i>
17	Florian Avdiç	<i>[Signature]</i>
18	Adriatik Fekola	<i>[Signature]</i>
19	Seferi Uka	<i>[Signature]</i>
20	Arben Duka	<i>[Signature]</i>
21	Art Kulla	<i>[Signature]</i>
22	Donika Gjezola	<i>[Signature]</i>
23	Gentiana Kodriçaj	<i>[Signature]</i>
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Nënshkrimi
31		
32		
33		
34		
35		
36		
37		
38		
39		
40		
41		
42		
43		
44		
45		
46		
47		
48		
49		
50		
51		
52		
53		
54		
55		
56		
57		
58		
59		
60		



Degjimet Buxhetore per Buxhetin Komunal 2024

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Nënshkrimi
1	Pjeter Balq	<i>Pjeter Balq</i>
2	Mark Ndojca	<i>Mark Ndojca</i>
3	Tomë Uro	<i>Tomë Uro</i>
4	NIFE MARKU	<i>NIFE MARKU</i>
5	Kulzim Alija	<i>Kulzim Alija</i>
6	BEGË MUSA	<i>BEGË MUSA</i>
7	ARON ISAFI	<i>ARON ISAFI</i>
8	BOJIM BOJIM	<i>BOJIM BOJIM</i>
9	Krenare Jusufi	<i>Krenare Jusufi</i>
10	Ardian Shkri	<i>Ardian Shkri</i>
11	KRIST PRENKA	<i>KRIST PRENKA</i>
12	Gentia Malota	<i>Gentia Malota</i>
13	RIKELDON MARIU	<i>RIKELDON MARIU</i>
14	Aer Kupa	<i>Aer Kupa</i>
15	ARON HAZDRA	<i>ARON HAZDRA</i>
16	Donika Grezda	<i>Donika Grezda</i>
17	Gjertiana Kadriaj	<i>Gjertiana Kadriaj</i>
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		

Nr.	Emri dh Mbiemri	Nënshkrimi
31		
32		
33		
34		
35		
36		
37		
38		
39		
40		
41		
42		
43		
44		
45		
46		
47		
48		
49		
50		
51		
52		
53		
54		
55		
56		
57		
58		
59		
60		



Degjimet Buxhetore per Buxhetin Komunal 2024

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Nënshkrimi
1	Robert Manjoka	<i>[Signature]</i>
2	Jon Delyej	<i>[Signature]</i>
3	DUSHMORAD	
4	MUSTAF ALIJA	<i>[Signature]</i>
5	IMER ALIJA	<i>[Signature]</i>
6	MARK MATA	<i>[Signature]</i>
7	Albert Manjoka	<i>[Signature]</i>
8	JETON DOLLA	<i>[Signature]</i>
9	Albert Gëllaj	<i>[Signature]</i>
10	Matej Bushi	<i>[Signature]</i>
11	Ermon Gjokaj	<i>[Signature]</i>
12	<i>[Signature]</i>	<i>[Signature]</i>
13	Krenare Bushi	<i>[Signature]</i>
14	Artaq Haxhaxhi	<i>[Signature]</i>
15	Donika Grezda	<i>[Signature]</i>
16	Gentian Kadriçaj	<i>[Signature]</i>
17		
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		

Nr.	Emri dh Mbiemri	Nënshkrimi
31		
32		
33		
34		
35		
36		
37		
38		
39		
40		
41		
42		
43		
44		
45		
46		
47		
48		
49		
50		
51		
52		
53		
54		
55		
56		
57		
58		
59		
60		

Nr.	Emri Mbiemri	Nënshkrimi
1	SELMAN SAHITI	<i>[Signature]</i>
2	HALIT KRASHI	<i>[Signature]</i>
3	SOKOL BALAJ	<i>[Signature]</i>
4	Shjetroi Gole	<i>[Signature]</i>
5	Ardan Marku	<i>[Signature]</i>
6	Rame Talip	<i>[Signature]</i>
7	Zeyë Tahency	<i>[Signature]</i>
8	KRIM LAHA	<i>[Signature]</i>
9	Ferit ALI	<i>[Signature]</i>
10	Dereshi Haziraj	<i>[Signature]</i>
11	HEINZ Gjon	<i>[Signature]</i>
12	Julien Gonda	<i>[Signature]</i>
13	MUHARREM MUSA	<i>[Signature]</i>
14	Huamad Gidlo	<i>[Signature]</i>
15	SYL Gola	
16	Julline Puka	
17	Fjolla Sadrija	<i>[Signature]</i>
18	Nergjze Hoxhudaire	<i>[Signature]</i>
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		
31		
32		
33		
34		
35		

Nr.	Emri Mbiemri	Nënshkrimi
36		
37		
38		
39		
40		
41		
42		
43		
44		
45		
46		
47		
48		
49		
50		
51		
52		
53		
54		
55		
56		
57		
58		
59		
60		
61		
62		
63		
64		
65		
66		
67		
68		
69		
70		

NDË PËRËSË NUK JANË SHËNUAR NË LISTË

40 prerem